Pomiar predkosci pecherzyka powietrza w cieczy (przyklad ruchu ze stala
predkoscia):

Wyniki pomiaru:

t(s) X [cm]
0+/-0.2 Xo=11+/-0.5
2.3+/-0.2 x1=36.7+/- 0.5
43 +/-0.2 X2=62.4 +/- 0.5
6.4 +/-0.2 x3=88.1 +/- 0.5
8.5+/-0.2 x4=113.8+/- 0.5
10.5+/-0.2 x4=139.5+/- 0.5
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Jak wygladatby wynik gdybySmy zmienili zwrot osi x?

t(s) X [cm]
0+/-0.2 xo=-11+/-0.5
2.3+/-0.2 x1=-36.7+/- 0.5
43+/-0.2 X2=-62.4+/- 0.5
6.4 +/-0.2 x3=-88.1 +/- 0.5
8.5+/-0.2 x4=-113.8+/- 0.5
i | | | x=(—-12t-9.7)cm
-20 - réwnanie dopasowanej linii prostej:
k v=-12%%-9.7 dx cm
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T znak ,minus” (ujemna
= 80r b predkos$c) informuje
100l nas tylko o tym, ze
kierunek ruchu jest
120l = przeciwny do
wybranego przez nas
A zwrotu osi potozenia
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